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ATA N° 045/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE DEZEMBRO DE 2012 

 

Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e doze, às dezenove 

horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente 

Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Em seguida o Senhor 

Presidente solicitou ao Senhor secretário, Vereador Cezar Formentini para que 

procedesse a leitura da licença do Vereador Larri Bangemann/PTB e para 

proceder à convocação do respectivo suplente, sendo o seguinte: Licença do 

Vereador Larri Bangemann/PTB: Ao senhor Valdecir Sbardelotto, Presidente 

da Câmara Municipal, ao cumprimentá-lo cordialmente, sirvo-me do presente 

para comunicar a Vossa Senhoria que de acordo com o Artigo 11 do 

Regimento Interno, estou me licenciando do cargo a partir de 01 de dezembro 

de 2012, pelo período de 15 dias para tratar de assuntos particulares. Sem 

outro motivo subscrevo-me. Atenciosamente, Vereador Larri Afonso 

Bangemann. O Vereador Valdecir Sbardelotto, Presidente da Câmara 

Municipal de Santo Antônio do Planalto, Estado do Rio Grande do Sul no uso 

de suas atribuições e conforme o Artigo 12 do Regimento Interno convoca o 

primeiro suplente de Vereador da Bancada do PP, Irto Itomar Allebrand, para 

assumir a vaga do vereador Larri Afonso Bangemann/PTB que se licenciou no 

período de 01.12.2012 a 15.12.2012 para tratar de assuntos particulares. Licença 

do Vereador Jeferson Grevenhagen/PPS: Ao senhor Valdecir Sbardelotto, 

Presidente da Câmara Municipal, ao cumprimentá-lo cordialmente, sirvo-me 

do presente para comunicar a Vossa Senhoria que de acordo com o Artigo 11 

do Regimento Interno, estou me licenciando do cargo a partir de 01 de 

dezembro de 2012, pelo período de 15 dias para tratar de assuntos 

particulares. Sem outro motivo subscrevo-me. Atenciosamente, Vereador 

Jeferson Grevenhagen/PPS. O Vereador Valdecir Sbardelotto, Presidente da 

Câmara Municipal de Santo Antônio do Planalto, Estado do Rio Grande do 

Sul no uso de suas atribuições e conforme o Artigo 12 do Regimento Interno 

convoca o segundo suplente de Vereador da Bancada do PP, Ginésio Paludo, 

para assumir a vaga do vereador Larri Afonso Bangemann/PTB que se 

licenciou no período de 01.12.2012 a 15.12.2012 para tratar de assuntos 

particulares. Em seguida, colocou em discussão a Ata da sessão ordinária do  
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dia vinte e seis de novembro de dois mil e doze, como ninguém quis se 

manifestar foi colocada em votação e APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Inicialmente o Senhor Presidente solicitou para que um vereador efetuasse a 

leitura de um trecho da Bíblia o que foi feito. O Senhor presidente saudou a 

todos os presentes solicitou ao senhor Secretário para que efetuasse a leitura 

do EXPEDIENTE RECEBIDO: Projeto de Lei nº 055/2012, Autor Prefeito 

Municipal, Senhor Edson Proença Adames, EMENTA: Orça a receita e fixa a 

despesa do Município de Santo Antônio de Planalto para o exercício de 2013. 

Informativo da Assembleia legislativa do RS, informando os destaques do 

setor primário que foram homenageados com o Prêmio Folha Verde 2012. 

Telegrama n° 006491/2012, do Ministério da Saúde, Secretaria Executiva 

Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do 

Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de programa da Saúde Bucal SB, 

no valor bruto de R$ 2.300,00 Competência de 05/2012. Vários convites para 

cursos, seminários e eventos. PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Não 

havendo nenhum Vereador inscrito para o pequeno e grande expediente e 

inscrito o Vereador Irto no grande expediente por 6 minutos. O vereador Irto 

saudou a todos os presentes e salientou que é uma honra estar na tribuna e 

nesta data ter três vereadores da bancada do PP representando nesta Casa, 

pois á algum tempo isto não acontecia, ele está usando a tribuna para se 

manifestar diante da indicação dele que gerou polemica, fizeram uma emenda 

modificativa, mas no jornal saiu exatamente como ele fez, e na visão dele 

deveria ter saído com a emenda modificativa. O Senhor Vereador em conversa 

com O Prefeito fez uma lista e pediu ajuda as empresas e conseguiu a ajuda 

necessária para fazer a compra do inseticida biológico, também conseguiu 

arrecadar 40 litros de inseticida e hoje está completada a primeira etapa de 

combate ao mosquito a qual já surtiu efeito outro assunto que o Senhor 

Vereador deixou registrado nesta Casa é a respeito da construção do banheiro 

da praça onde se pode verificar o desperdício do dinheiro público. Onde a 

empresa contratada não terminou a obra e abandonou o local, desta forma os 

materiais estão lá estragando convidou a todos os Vereadores a visitar a obra 

para ver o quanto de material está sendo desperdiçado, cabe ao conselho de 

Licitações a responsabilidade de tomar uma atitude contra a Empresa 

contratada que “sumiu”, outra obra que preocupa o Vereador é a Academia  
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Popular, pois não instalaram os aparelhos e já está quebrado, então o material 

que foi usado nos aparelhos não é de qualidade e o valor pago foi de 100 mil 

reais e uma criança sobem e quebram, na opinião do Ver. Irto deveria ter 

alguém responsável por esta obra para que fosse usado um material bom. Tem 

outra preocupação do Vereador é as casas populares onde foram vendidos os 

terrenos para a população e eles estão indo todos os dias na prefeitura porque 

a Empresa contratada também abandonou a obra, os telhados estão tortos e 

que tipo de empresa é essa, que está sendo desperdiçado o dinheiro público, 

tem materiais jogados estragando. O vereador Leodí pediu uma parte para ele 

e o Ver. Irto concedeu, parabenizou ao Senhor Irto pelo trabalho, pois 

fiscalizar, verificar é esse o trabalho do Vereador, salientou que á respeito da 

arrecadação para a compra do inseticida e deixou bem claro que foi ele que fez 

a indicação e deixou claro que não estava pedindo ao que buscasse junto as 

Empresas a ajuda para a compra do inseticida e também que em momento 

algum momento que isto não era permitido, que o Vereador Leodí não queria 

fazer isso, dá a impressão do Município estar quebrado, essa sim foi sua 

colocação. O Ver. Leodí colocou que os demais Vereadores concordam com 

ele, agora quanto à segunda parte tem relatos no Brasil inteiro de desperdício 

de dinheiro público, as obras que dão problemas e as empresas que são 

contratadas pelas prefeituras é responsabilidade das licitações que está na Lei 

a prefeitura contratar a empresa que oferecer o menor custo, por isso estes 

grandes problemas na administração pública, e os administradores que irão 

entrar no próximo ano também enfrentaram este problema de ter que dar 

ganho a licitação mais barata, a qualidade não interessa, como na compra de 

um pneu, tem pneus que duram 100.000mil km e outros que duram 40.000mil 

km e é obvio que você vai comprar aquele de 10.000mil km porque ganhou a 

licitação com o menor preço, a mesma coisa acontece com as construções, qual 

é a qualidade do material, não se sabe mas a empresa ganhou a licitação e tem 

de ser contratada, mesmo que o material seja de baixa qualidade e aí falam em 

desperdício de dinheiro público, então um dos grandes problemas das 

licitações é quando não se pode observar a qualidade, com a palavra o Ver. 

Irto se refere que todas as obras estão paradas e o próximo administrador que 

terá de resolver, salientou também que muitos servidores conforme o estatuto 

dos servidores, hoje é visto como servidor readaptado em outras funções e não  
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estão correspondendo a pessoa está lá somente para receber o vale, mas não 

produz, o senhor Irto citou o nome do servidor Darcy Muller, que era 

motorista e foi readaptado para ser guarda, e a pessoa não tem capacidade e 

nem saúde e o Vereador pede aos próximos Administradores para que 

verifiquem estes casos pois é um grande prejuízo para o Município , porque se 

o servidor é aposentado  o seu salário sai do fundo de aposentadoria e não dos 

cofres públicos e devido a isso a pessoa que faz o concurso deve ficar no cargo 

e quando não tiver mais condições que se aposente de vez, não causando 

assim prejuízos á Prefeitura. O ver. Leodí pediu uma parte, mas o Ver. Irto não 

concedeu. Com a palavra o Ver. Cezar saudou a todos os presentes, e 

informou ao Ver. Irto que a respeito da academia de saúde juntamente com o 

Prefeito e o Ver. Valdecir fomos á Brasília estivemos no gabinete do Deputado 

Ronaldo Nogueira que liberou a verba para que a construção da Academia 

informasse á ele o que está acontecendo no Município e para que todos saibam 

ainda não foi pago tudo, e também já entramos em contato com a empresa 

vencedora da Licitação para esta obra e ela está tomando as providências 

cabíveis. O Vereador colocou a respeito da readaptação dos funcionários que 

foi aprovado por todos os Vereadores e nesta sessão o Vereador Irto não 

esteve presente, não podemos pensar somente nisso devemos ver cada 

situação como ela é, pois se o funcionário está doente por um ou outro motivo 

se for readaptado estaremos levantando a sua autoestima, e tudo isso foi 

discutido aqui nesta Casa, e quando foi feita esta readaptação esta pessoa 

estava com depressão e colocado em outro setor ajudou a se recuperar, caso 

este servidor venha a não desempenhar corretamente o seu trabalho pode-se 

fazer uma junta médica juntamente com o Executivo e resolver o problema é 

quando conversamos que nos entendemos, sempre votou a favor e continuará 

votando e salientou que o Vereador Irto levantou outras questões que não tem 

conhecimento por isso não deve se manifestar, foi passado para o intervalo 

regimental. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário para que 

efetuasse a leitura da matéria constante na ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 

055/2012, Autor Prefeito Municipal, Senhor Edson Proença Adames, 

EMENTA: “ORÇA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO 
DE SANTO ANTÔNIO DO PLANALTO PARA O EXERCÍCIO DE 
2013.” COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O projeto de Lei é  
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constitucional, com emenda corretiva. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PARECERES: COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Somos 

favoráveis à aprovação do projeto de Lei em pauta, com emenda corretiva em 

anexo. APROVADO POR UNANIMIDADE. Questão de ordem com a palavra 

Irto, á respeito do item 8, que o colega ressaltou que o secretário não fez a 

leitura correta , mas o Senhor presidente resaltou que foi feito a leitura correta  

e deixou um recado a respeito da diplomação dos Vereadores e Prefeitos e 

Vice eleitos que será no dia 17 de dezembro , se for este dia poderá ser ás 

14:30hs, como ainda não está confirmado, então as funcionárias irão ligar 

confirmando.Nada mais havendo a tratar, sob proteção de Deus o Senhor 

Presidente encerrou a presente reunião e convocou os Senhores Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia dez de dezembro de 

dois mil e doze, às dezenove horas no mesmo local de costume. 

 
 
 
 
 

                                                                       Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 
                                                                          Presidente 
 
 
                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 

                    Secretário  


